
 

1 | S t r o n a  

 

     Myślenice, dnia 10.05.2024 r. 

 

KOMUNIKAT nr 23/2023-2024 

Komisji Gier i Komisji Dyscypliny z posiedzenia z dnia 09.05.2024 r. 

Podokręg Piłki Nożnej Myślenice 

 

 

Klasa „A” zawody z dnia 04/05.05.2024 r. 

 

Beskid Tokarnia  - Michał L.  6 żk  kara 75 zł 

LKS Rudnik   - Kacper S.  3 żk  kara 50 zł 

    - Maksymilian M. 4 żk  ods. od 1 meczu  

LKS Trzebunia   - Marcin W.  4 żk  ods. od 1 meczu  

Dalin II Myślenice  - Andrzej F.  4 żk  ods. od 1 meczu  

Iskra Brzączowice  - Dominik H.  4 żk  ods. od 1 meczu  

Gościbia Sułkowice  - Igor M.  4 żk  ods. od 1 meczu  

 

 

Klasa „B” zawody z dnia 04/05.05.2024 r. 

 

Iskra Głogoczów  - Łukasz F.  4 żk  ods. od 1 meczu   

Dukla Bysina    - Jakub I.  4 żk  ods. od 1 meczu   
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I liga Trampkarzy 

 

Komisja Gier PPN Myślenice weryfikuje rezultat zawodów I ligi Trampkarzy, pomiędzy drużynami 

Karpaty Siepraw - Grodzisko Raciechowice z dnia 06.05.2024 r., jako V.O., 3:0, 3 pkt dla drużyny 

Karpaty Siepraw. Powodem ukarania walkowerem jest nieobecność drużyny gości na wspomnianych 

zawodach.  

 

Podstawa prawna: Regulamin rozgrywek piłkarskich młodzieżowych MZPN na sezon 2023/2024 § 15, pkt 5 b 

 

 

Komisja Gier PPN Myślenice informuje, że z dniem 06.05.2024 r., z rozgrywek I ligi Trampkarzy 

wycofała się drużyna Grodzisko Raciechowice. Ze względu na rozegranie 50% zawodników (5 z 10 

meczów) zalicza się do punktacji wyniki uzyskane na boisku, natomiast w pozostałych nierozegranych 

meczach, przyznaje się walkowery na korzyść rywali, a drużyna wycofana sklasyfikowana zostaje na 

ostatnim miejscu w tabeli.  
 

Podstawa prawna: Regulamin rozgrywek piłkarskich młodzieżowych MZPN na sezon 2023/2024 § 15, pkt 4 b 

 

 

I liga Młodzików 

 

Komisja Gier PPN Myślenice weryfikuje rezultat zawodów I ligi Młodzików, pomiędzy drużynami 

Tempo Rzeszotary - Grodzisko Raciechowice z dnia 10.05.2024 r., jako V.O., 3:0, 3 pkt dla drużyny 

Tempo Rzeszotary. Powodem ukarania walkowerem jest nieobecność drużyny gości na 

wspomnianych zawodach.  

 

Podstawa prawna: Regulamin rozgrywek piłkarskich młodzieżowych MZPN na sezon 2023/2024 § 15, pkt 5 b 

 

 

 

 

 

 
 

Sekretarz PPN Myślenice                            Przewodniczący Komisji Gier 
 
 

     Oliwier Bzowski        Edward Żądło 

 

 

 

__________________________________________________________________________________ 
Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w 

sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji  

(Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest 

uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z 

wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych)
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  Komunikat 

Komisji Dyscypliny PPN Myślenice z posiedzenia z dnia 09.05.2024 roku 

Komisja Dyscypliny PPN Myślenice, w składzie: Robert Murzyn – przewodniczący, Wiesław Ostafin – członek, Jan Pawlik – członek, Kazimierz Wincenciak – 

członek, Paweł Wiliński – członek, postanowiła, co następuje:  

l.p. OBWINIONY PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. Miłosz C. (Pcimianka II 

Pcim) – zawodnik 

Czerwona kartka 

(wykluczenie) 

LKS Rudnik – Pcimianka 

II Pcim z 20.04.2024 – 

Klasa „A” 

Kara dyskwalifikacji 

2 mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Atak kolanem na zawodnika drużyny 

przeciwnej. Orzeczono na podstawie 

sprawozdania. 

2. LKS Rudnik – klub Kara jako konsekwencja 

otrzymania kartek przez 

co najmniej 5 

zawodników klubu 

Clavia Świątniki Górne – 

LKS Rudnik z 04.05.2024 

– Klasa „A” 

Kara pieniężna w 

kwocie 150 zł 

§18 ust. 4a Regulaminu 

rozgrywek piłkarskich IV i 

niższych klas MZPN na sezon 

2022/2023 oraz Art. 2, ust. 

8.1 Uchwały nr21/Z/2022 z 

dnia 29 czerwca 2022 roku 

Zarządu MZPN w 

Krakowie w sprawie 

wysokości opłat, kar 

pieniężnych, ryczałtów 

transferowych, kaucji oraz 

opłat licencyjnych 

Kara jako konsekwencja otrzymania 

kartek przez 5 zawodników klubu. 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego. 
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3. Grodzisko Raciechowice 

- klub 

Niezgłoszenie się gości 

do zawodów 

Karpaty Siepraw – 

Grodzisko Raciechowice 

z 06.05.2024 – I liga 

Trampkarzy 

Walkower 3:0 dla 

zespołu Karpaty 

Siepraw oraz kara 

pieniężna w kwocie 

300 złotych 

Art. 2 ust. 11.14 Uchwały nr 

21/Z/2022 z dnia 29 czerwca 

2022 roku Zarządu 

Małopolskiego Związku Piłki 

Nożnej w Krakowie w sprawie 

wysokości opłat, kar 

pieniężnych, ryczałtów 

transferowych, kaucji oraz 

opłat licencyjnych 

Niestawienie się do zawodów bez 

uzasadnionych powodów. Kara 

orzeczona na wniosek Wydziału Gier. 

4. Grodzisko Raciechowice 

– klub 

Niezgłoszenie się gości 

do zawodów 

Tempo Rzeszotary  – 

Grodzisko Raciechowice 

z 10.05.2024 – I liga 

Młodzików 

Walkower 3:0 dla 

zespołu Tempo 

Rzeszotary oraz 

kara 

pieniężna w kwocie 

300 złotych 

Art. 2 ust. 11.14 Uchwały nr 

21/Z/2022 z dnia 29 czerwca 

2022 roku Zarządu 

Małopolskiego Związku Piłki 

Nożnej w Krakowie w sprawie 

wysokości opłat, kar 

pieniężnych, ryczałtów 

transferowych, kaucji oraz 

opłat licencyjnych 

Niestawienie się do zawodów bez 

uzasadnionych powodów. Kara 

orzeczona na wniosek Wydziału Gier. 

5.  Grodzisko Raciechowice 

– klub 

Wycofanie zgłoszonej 

drużyny w kat. 

Trampkarzy z rozgrywek 

 Kara pieniężna w 

kwocie 250 zł w 

związku z 

nadzwyczajnym 

złagodzeniem kary 

Art. 2 ust. 11.27 Uchwały nr 

21/Z/2022 z dnia 29 czerwca 

2022 roku Zarządu 

Małopolskiego Związku Piłki 

Nożnej w Krakowie w sprawie 

wysokości opłat, kar 

pieniężnych, ryczałtów 

transferowych, kaucji oraz 

opłat licencyjnych 

W tym przypadku zastosowano 

nadzwyczajne złagodzenie kary 

zgodnie z art. 46 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. Wynika ono z 

argumentów przedstawionych w 

piśmie klubu Grodzisko Raciechowice – 

brak odpowiedniej ilości zawodników 

na mecze piłkarskie. 
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6.  Patryk F. - sędzia Nieterminowe 

przesłanie sprawozdania 

z zawodów 

LKS Rudnik – Orzeł II 

Myślenice z 27.04.2024 

– I liga Trampkarzy 

Kara upomnienia Art. 82 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Nie wpisano do Extranetu do dnia 9 

maja 2024 r. sprawozdania 

sędziowskiego z w/w zawodów. W 

przypadku powtórzenia się tego typu 

przewinienia na sędziego zostanie 

nałożona kara finansowa. Ustalono na 

podstawie informacji od Komisji Gier. 

7. Henryk M. (Staw 

Polanka) – techniczny 

na ławce rezerwowych 

Czerwona kartka 

(wykluczenie) 

Orzeł Nowa Wieś – Staw 

Polanka z 28.04.2024 – 

Klasa „A” 

Wezwanie do 

złożenia wyjaśnień 

pod rygorem 

pominięcia 

stanowiska 

Art. 62 § 3.1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Wyjaśnienia na okoliczność otrzymania 

czerwonej kartki za wybitne 

niesportowe zachowanie w stosunku 

do sędziego, poprzez wulgarną krytykę 

jego decyzji z  ławki rezerwowych. 

Wyjaśnienia należy przesłać na adres 

podokreg@myslenice.pl w terminie 5 

dni pod rygorem pominięcia 

stanowiska. 

 

POUCZENIE: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w 

terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest 

uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł –klubów IV ligi i klas 

niższych. 


